

(雲訊)香港中外電報第一七期最近還抵埠，在各埠售人街市局代售，該期專輯，有美而麗的玫瑰節(彩色)，圖片有加拿大皇家騎警隊及卑詩省為宣傳加國建國百年紀念，及卑詩省大陸與雲高華島合併百年紀念，卑詩省派出車往美國遊行，榮獲國際花車第一獎，而「華僑天地」專頁圖文，則有洲華僑發展體育，三藩市至李萬親公所舉辦第一屆美洲華僑排球公開賽，參加的有加拿大雪埠洪門體育隊、美國三藩市的狂風、高陽、雄鷹、鴻青，及羅省群峰，紐約華雄隊榮獲冠軍，雲埠洪門隊獲季軍，大埠狂風隊獲季軍，雄鷹隊獲殿軍等，隨征南下，洪門首長及各隊健兒合影及激戰，決賽情形鏡頭，均刊登該刊，球迷請留意往購，以留為紀念。

警察加強查假支票  
(雲訊)市警察，專門檢查假支票，已經檢得了新的消息，已再度加強此種捕除假支票者之運動，企圖消除此種危害商場經濟之不法行為。

警察在過去，運用自動電訊機，與市內很多的商店聯絡，曾將七名行使假支票之人捕獲，現在警察獲更多的消息，故此，利用此種電報機供給商人們關於假支票的鑑別等方法。

### 全加中華總會館昨召開職員會議紀要

三、本總會館本年度一、二、三，四月份攤支數目，報告畢，隨即討論，結果通過議案多宗，其中有，慶祝中華民國第四任總統就職辦法，(一)定期於五月廿三日(星期一)下午一時起，假座達雲戲院舉行慶祝大會，並放映電影助慶，(二)同日下午六時，在竹林園酒家公宴，赴席者，男界每位席金三元，女界二元，小童一元，歡迎各界男女。

僑胞報名赴宴，報名處：(一)總會館文書處，(二)竹林園酒家(電話六八三一九三五)，(三)函請中國國民黨，(五)印發大會傳單，至下午九時半散會云。

(續完)

### 基督教在越南傳教

(雲訊)南越長老會主任牧師杜明(譯音)於抵埠此間參加國際基督教會議，於此間參加國際基督教會議，以基督教在越南傳教，並非一件容易的事。

（續完）

衣物，價廉物美，醫院近日增置新時代儀器多件，需財孔亟，希望各界男女成績，將來如有盈餘，則撥為總會館經費，(一)派員向各界募捐大會，(二)同事積極籌備，屆時將加倍開拓，有特

制各種中西食品，婦女特製副食及兒童

會食譜，以基督教在越南傳教。

（續完）

（續完）